

CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE SANTANDER

Palacio de Justicia Bucaramanga Of. 258
E-mail: j11cmbuc@cendoj.ramajudicial.gov.co
JUZGADO ONCE CIVIL MUNICIPAL DE BUCARAMANGA

JG

PROCESO: EJECUTIVO

RADICADO: 680014003011-2022-00281

DEMANDANTE: BANCO DE BOGOTA S.A. NIT-# 860.002.964-4
DEMANDADO: SANCHEZ GOMEZ Y CIA LTDA. NIT.# 890207916-0
JATNA MILETH SANCHEZ ZULUAGA. C.C.# 91.220.20

JATNA MILETH SANCHEZ ZULUAGA. C.C.# 91.220.207 BLANCA AZUCENA ZULUAGA ZAMBRANO. C.C.# 63.318.607

JUZGADO ONCE CIVIL MUNICIPAL DE BUCARAMANGA

Veintiocho (28) de noviembre de dos mil veintidós (2022)

Revisadas las diligencias, se advierte al No. 23 del expediente digital de fecha 14/10/2022, memorial allegado por el apoderado demandante en el que allega los resultados de notificación en los términos del Articulo 291 del CGP de los demandados **BLANCA AZUCENA ZULUAGA** y **JATNA MILENA SANCHEZ ZULUAGA** con resultado negativo. Por lo anterior y conforme a la información suministrada por ADRES entidad donde se encuentran afiliadas las demandadas, el togado solicita oficiar a la **EPS SURAMERICANA S.A.**

Consecutivamente, al No. 24 de fecha 23/11/2022 se observa reiteración por parte del apoderado de oficiar a la EPS SURAMERICANA S.A. para que suministre los datos de los demandados BLANCA AZUCENA ZULUAGA y JATNA MILENA SANCHEZ ZULUAGA, según reportes de afiliación que se muestran a continuación:

ADMINISTRADORA DE LOS RECURSOS DEL SISTEMA GENERAL DE SEGURIDAD SOCIAL EN SALUD - ADRES

Información de Afiliados en la Base de Datos Única de Afiliados al Sistema de Seguridad Social en Salud Resultados de la consulta

Información Básica del Afiliado

COLUMNAS	DATOS
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CC
NÚMERO DE IDENTIFICACION	1098642900
NOMBRES	JATNA MILETH
APELLIDOS	SANCHEZ ZULUAGA
FECHA DE NACIMIENTO	**/**/**
DEPARTAMENTO	SANTANDER
MUNICIPIO	BUCARAMANGA

Datos de afiliación :

ESTADO	ENTIDAD	REGIMEN	FECHA DE AFILIACIÓN EFECTIVA	FECHA DE FINALIZACIÓN DE AFILIACIÓN	TIPO DE AFILIADO
ACTIVO	EPS SURAMERICANA S.A.	CONTRIBUTIVO	01/06/2018	31/12/2999	COTIZANTE

Fecha de Impresión: 10/14/2022 09:56:40 Estación de origen: 192.168.70.220

ADMINISTRADORA DE LOS RECURSOS DEL SISTEMA GENERAL DE SEGURIDAD SOCIAL EN SALUD - ADRES

Información de Affliados en la Base de Datos Única de Affliados al Sistema de Seguridad Social en Salud

Información Básica del Afiliado :

COLUMNAS	DATOS
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CC
NÚMERO DE IDENTIFICACION	63318607
NOMBRES	BLANCA AZUCENA
APELLIDOS	ZULUAGA ZAMBRANO
FECHA DE NACIMIENTO	**/**
DEPARTAMENTO	SANTANDER
MUNICIPIO	BUCARAMANGA

Datos de afiliación :

ESTADO	ENTIDAD	REGIMEN	FECHA DE AFILIACIÓN EFECTIVA	FECHA DE FINALIZACIÓN DE	TIPO DE AFILIADO
				AFILIACIÓN	
ACTIVO	EPS SURAMERICANA S.A.	CONTRIBUTIVO	01/05/2018	31/12/2999	BENEFICIARIO

Fecha de Impresión: 10/14/2022 09:59:07 Estación de crigen: 192.168.70.22

Conforme a lo expuesto, el Juzgado Once Civil Municipal de Bucaramanga,

RESUELVE:

OFICIAR a EPS SURAMERICANA S.A., para que en el término de CINCO (5) DÍAS informe la dirección física y electrónica de residencia y/o de trabajo registrada en su base de datos



CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE SANTANDER Palacio de Justicia Bucaramanga Of. 258 E-mail: j11cmbuc@cendoj.ramajudicial.gov.co

JUZGADO ONCE CIVIL MUNICIPAL DE BUCARAMANGA

respecto de las demandadas **BLANCA AZUCENA ZULUAGA** y **JATNA MILENA SANCHEZ ZULUAGA**, identificados con la cédula de ciudadanía números **63.318.607** y **1.098.642.900**, de conformidad con el parágrafo 2º del artículo 291 del CGP en consonancia con el parágrafo 2º del Art. 8 de la Ley 2213 de 2022.

OFICIAR a CAMARA DE COMERCIO DE BUCARAMANGA, para que en el término de CINCO (5) DÍAS informe la dirección física y electrónica de las demandadas BLANCA AZUCENA ZULUAGA y JATNA MILENA SANCHEZ ZULUAGA, identificadas con la cédula de ciudadanía números 63.318.607 y 1.098.642.900, de conformidad con el parágrafo 2º del artículo 291 del CGP en consonancia con el parágrafo 2º del Art. 8 de la Ley 2213 de 2022.

Líbrense las comunicaciones correspondientes.

NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE.

HELGA JOHANNA RIOS DURAN JUEZ

Firmado Por:
Helga Johanna Rios Duran
Juez
Juzgado Municipal
Civil 011
Bucaramanga - Santander

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica, conforme a lo dispuesto en la Ley 527/99 y el decreto reglamentario 2364/12

Código de verificación: **0a70db44121aa7b337b2b7c9ce65287615510aebf29f37cc8bc3669fbf7fc759**Documento generado en 28/11/2022 12:47:13 PM

Descargue el archivo y valide éste documento electrónico en la siguiente URL: https://procesojudicial.ramajudicial.gov.co/FirmaElectronica